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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Η Τεχνική αυτή Έκθεση αφορά την παροχή υπηρεσιών για εργασίες κλαδέματος και υλοτόμησης 
επικίνδυνων δέντρων, με τη χρήση γερανοφόρου οχήματος.  

Η παρούσα Έκθεση αφορά δέντρα τα οποία χρίζουν κατά υψηλότερη προτεραιότητα 
κλαδέματος- υλοτόμησης στους  χώρους του Α.Π.Θ., όπως παρουσιάζονται ενδεικτικά στους  κάτωθι 
πίνακες και στο τοπογραφικό χάρτη. Επειδή ωστόσο, κατά οποιαδήποτε στιγμή του έτους μπορεί να 
επισημανθούν ή να προκύψουν άλλες πιο επείγουσες περιπτώσεις υψηλών δέντρων που πρέπει να 
υποστούν διαχείριση λόγω επικινδυνότητας, η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει, εντός των 
προσδιορισμένων πλαισίων της δαπάνης της υπηρεσίας, να εξαιρεθούν της διαχείρισης κάποια από τα 
μικρότερης σημασίας δέντρα του πίνακα αντικαθιστάμενα από άλλα, ακολουθώντας πάντως σε κάθε 
περίπτωση τις προαναφερθείσες επιστημονικές προτεραιότητες επιλογής καθώς και τον τρόπο 
προϋπολογισθείσας κοστολόγησης. 

Ο σκοπός της εργασίας είναι η διασφάλιση της υγείας, της φυσιολογικής ανάπτυξης των δέντρων 
και της απομάκρυνσης των επικίνδυνων, ώστε να περιορισθεί στο λιγότερο δυνατόν ο κίνδυνος 
ατυχήματος από πιθανή πτώση. Τα δέντρα αυτά αξιολογήθηκαν από πλευράς υγείας, σταθερότητας και 
επικινδυνότητας σε συνεργασία με το εργαστήριο Δασοκομίας και εγκρίθηκαν από τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος κ. Θεοχάρη Ζάγκα. 

Οι εργασίες θα εκτελεσθούν από ιδιωτικό έμπειρο συνεργείο με χρήση γερανοφόρου οχήματος 
κατάλληλου για εργασία, υπό την επίβλεψη του Γραφείου Περιβάλλοντος της Γενικής Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών και Μηχανοργάνωσης. Λόγω της φύσης της εργασίας απαιτείται κατά την 
εκτέλεση, το προσωπικό του συμμετέχοντα να έχει εκπαιδευτεί σε ασφαλή εργασία σε ύψος και να 
διαθέτει την ανάλογη εμπειρία. Οι εργασίες αφορούν την επέμβαση σε συνολικά εκατόν πενήντα δύο 
(152) δένδρα. Στην περίπτωση που κάποιος επιθυμεί να συλλέξει ξύλο που θα παραχθεί από τις 
υλοτομίες και τις κλαδεύσεις,  θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης με το αρμόδιο Γραφείο. 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη είναι δεκατέσσερις χιλιάδες ευρώ (14.000,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 

Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης εργασίας, θα πραγματοποιηθεί με τη συνοπτική διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης. Το σύνολο των εργασιών της παρεχόμενης υπηρεσίας θα εκτελεσθεί τμηματικά 
από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης έως 28-02-2017. 

Οι εργασίες της κλάδευσης και της υλοτομίας θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τους κανόνες που 
περιγράφονται και αναφέρονται από τον ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-10-06-04-01 και 1501-10-07-01-00 αντίστοιχα. 
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